



愚人节就是分分钟考验智商情商的日子,一不小心当真很可能就被整蛊了。昨日,国内投资社交平台雪球宣布,将面向1.2亿股民发布首支互联网保险产品“跌停险”。官方说明显示,单只股票最低投保金额为100元,投保期内,投保人的股票如果发生跌停,最高可获得1万元的赔付。这是在开愚人节玩笑吗?

现代快报记者 刘元媛

愚人节推跌停险,你信吗?

多位投资者表示不敢相信,业内称不看好这样的异类保险

还有“跌停险”? 投资者不敢相信

“首支互联网保险产品跌停险今日诞生”。在愚人节这一天,雪球放了大招。据跌停险产品说明显示,该产品适合持有A股有效账户股民,年龄18周岁以上。保险期限为1年(到期可优惠续保),保障项目为个人股票账户资金损失。

对于赔付标准,雪球根据大数据风险评级分了三档,比如A档为经雪球大数据评级为高波动风险股票。即单只股票投保金额为100元。购买一份跌停险,投保期内,如果发生股票单日跌停,一次性赔付1万元。投保N只股票,可获得保险理赔为N*1万元。

投保期内,如果发生单只股票两次跌停,一次性赔付2万元,单只股票三次跌停,一次性赔付3万元,三次以上,按三次计算。B档和C档分别是按雪球大数据评级为中等

波动风险股票和低波动风险股票,投保单只股票保费分别为500元和1000元,单日跌停分别一次性赔付1.5万元和2万元。

但在愚人节看到“跌停险”,很多投资者都不敢相信。“不会是愚人节的玩笑吧”。“你们胆子真大,愚人节敢开这种玩笑,小心证监会保监会处罚你们哦。”“真的假的?等明天再看看这消息还有没”。

为啥“愚人节”发布? 万一推不出给自己留个台阶下

“目前跌停险产品还处于测试阶段,我们想先看下投资者的反馈。”昨日,雪球相关工作人员对记者表示,早在去年就与保险公司商谈关于推出跌停险的项目,目前产品在合规性和精算方面的问题还没有完全解决。因此目前跌停险只针对雪球用户预约。

昨日,记者向雪球跌停险官方

账号发送了预约申请,收到已成功预约的回复。同时该官方账号提示,要进入雪球的“买什么”栏目创建雪球组合。

不过让人费解的是,跌停险尚未出炉,为何偏偏选在4月1号发布产品信息呢?回想去年的愚人节当天,雪球发布理财产品“情绪宝”,就借着愚人节成功地做了一回品牌营销。

“选择在愚人节当天发布产品是有考虑的,首先我们做这个产品不是天马行空想出来的,还是深思熟虑的。但后期万一推不出来,也可以借着‘愚人节’给自己找个台阶下吧。”上述雪球工作人员表示,如果产品推不出来也会给已预约的客户一些补偿。据透露,补偿就是赠送一份有关账户安全的保险产品。

昨日,记者从保险业内人士处了解到,对于跌停险这样的异类保险并不看好,认为该产品不符合保险的普惠原则,只是借着当前的牛市背景赚足噱头。



漫画 雷小露

●相关新闻

股票不涨险凑热闹

昨日,国内某财经平台表示,“目前管理层正在制订方案,将联合‘中’字头保险公司推出不涨停险,只要你的股票当天不涨即可获得1%赔付,一周不涨可获得3%赔付,一年不涨,双倍本金赔付。”最重要的是,投资者首先要下载该平台客户端,添加自选股,

用该客户端买卖股票,不涨,才赔付本金(此活动仅限4月1日)。

看到还有不涨停险,投资者也惊呆了,“还真是什么都能保啊!”也有聪明的投资人立马反应过来,“愚人节能信吗?”其实,该平台是借着愚人节来推广自家的炒股APP。

中国石油遭恶搞

中国石油在愚人节也被恶搞了一把。“继苏宁电器改名苏宁云商,海隆软件改名二三四五之后,老大哥中国石油终于坐不住了,正式改名‘油气互联·触网’!”昨日,一微信公众号发布一则“中国石油天然气股份有限公司关于拟变更公司名称及股票代码的公

告”,其中包括公司名称变更的说明、原因和其他事项说明等部分。乍一看,该公告像模像样,格式上与一般公告无异,但仔细看下就会发现证券代码不对劲了。该公告显示证券代码为300857,但中国石油明明就是沪市大盘股,代码应为601857。



3月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015036期开奖。当期双色球头奖开出5注,单注奖金为893万多元。当期二等奖开出122注,单注金额20万多元。计奖后,奖池金额为3.85亿元。

头奖5注893万 花落5地

双色球第2015036期红球号码为04、06、16、17、26、33,大小比为3:3,三区比为2:2:2;奇偶比为2:4。当期红球开出一组连号16、17,一组同尾号06、26,一枚跳号17,一枚重号33;蓝球则开出一枚重号03,当期末等奖开出646万多注。

当期双色球头奖5注,单注金额为893万多元。其中,上海、江苏、湖北、四川、甘肃等省各一注,共5注。江苏的1注出自盐城,幸运站点是

盐城彩民复式投注 揽得双色球895万元

得1000万元。

阳春三月 江苏彩民获5注头奖

截至2015036期,全国彩民今年一至三月中得一等奖383注,二等奖5580注,其中阳春三月,江苏彩民共计揽得双色球5注一等奖,除第2015036期盐城彩民中得895万元之外,另4注一等奖分别诞生于:

3月10日,双色球第2015027期江苏的1注一等奖出自苏州,中奖彩票是一张自选的5注10元单式票,其中第1注号码跟当期开奖号码完全一致,幸运中得500万元。幸运站点是苏州娄门路299号32050228福彩投注站。

3月22日,双色球第2015032期江苏喜中1注813万元的一等奖,被

扬州彩民幸运中得,售出于江都大桥镇通太路的32105725福彩投注站点,中奖彩票是一张复制之前号码的5注10元单式票。

3月26日,双色球第2015034期江苏1注843万元一等奖被南京彩民幸运中得,售出于江宁大学城格致路99号4幢103室,出票时间为3月26日12点57分00秒,中奖彩票是一张自选的5注10元单式票。

3月29日,双色球第2015035期江苏的1注一等奖出自常州,这位幸运彩民于3月28日16点22分,在常州金坛市华城中路68-16号32040630福彩投注站,拿出之前的一张8+1的复式票,进行了再次投注,花费56元,中得一等奖1注,三等奖12注和四等奖15注,合计中奖奖金639万元。苏彩

彩市公告牌

苏州老玩家3D守号一周 倍投中26万元

3月23日,福彩3D第2015075期开奖,中奖号码为:4、9、0。苏州市吴江区的32051046站点传出喜讯,一彩民以250倍单式投注,幸运收获了26万元大奖。近日,苏州市福彩中心迎来了这位彩民。

据了解,中奖彩民林先生是名生意人,对福彩3D游戏情有独钟。多年来,善于研究号码的林先生从不固定一种选号方法,会根据当时情况灵活运用,一旦选定心仪号码,就会豪爽倍投。至于倍投的注数取决于他对所选号码的喜爱程度。说起中奖经过,林先生说:“这组号码我买了有一周多。”原来,最开始他根据走势选出了“4、9、0”三个数字,但当期并没有开出这三个号码,由于他对这三个数字十分看好,便一直坚持投注,而且每次都是大手笔倍投。“我就知道早晚会中的,没想到守了一周就让我中了26万大奖。”中奖后他激动不已,办理完兑奖手续后,林先生表示,今后会继续购买福利彩票,在理智投注的同时期待大奖再次降临。

3D游戏是福彩众多游戏中最受欢迎的小盘玩法之一,它是一组3位自然数为投注号码进行投注的彩票,固定设奖,天天开奖。无论中多少,都免缴偶然所得税,去年起,3D返奖率提高至53%,比原来增加三个点。单选奖金由每注1000元,提高到1040元。组选三奖金由每注320元,提高到346元;组选六奖金由每注160元,提高到173元。

苏彩

彩市万花筒

昆山彩民喜中“黄金盛典”10万元大奖

3月20日,昆山彩民喜中“黄金盛典”10万元大奖。彩民王先生来兑奖时,显得特别兴奋,没想到会有这么一份幸运降临在他身上。据了解,王先生是位老彩民,对福彩的每种玩法都了如指掌,尤其是对刮刮乐情有独钟,每个月都会购买一整本刮刮乐。他说:“‘黄金盛典’我已经坚持买了半年,一个月一本本地买,只要坚持就会有收获,果真中得了大奖。以后还会继续支持福彩,为公益事业献一份爱心。”王先生非常激动,中奖后马上就来到昆山市福彩中心兑奖了。

“黄金盛典”,顾名思义,票面给

您一种耀眼、炫目的感觉:彩票的正面,画面中央由一块块“金砖”堆砌而成,金光闪闪,配合深蓝的底色,整张票面更显“高端、大气”,超强的视觉冲击力,使票面的财富主题呈现得淋漓尽致,极具购买诱惑力。“黄金盛典”面值20元,最高奖金更是高达100万元,累计中奖机会高达31次,并且玩法简单、易上手,带给彩民“玩得过瘾”的畅快之感。“玩法一”是彩民非常熟悉的对数字玩法,为了容易记忆,方便比对,采用了“2对28”形式,玩法简单,又充满游戏乐趣。同时,在“玩法一”中还加入了“元宝”、“金条”

等附加玩法元素,奖金翻倍、通吃,大大增强了游戏的趣味性和吸引力。如果“玩法一”没有刮“过瘾”,还可以继续“玩法二”的游戏。“玩法二”是设置了3次机会的即中游戏,只要刮出“金币”就可以中得该奖符下方所对应的奖金,并且中奖奖金兼中兼得。

此外,江苏福彩正在开展“购‘好运十倍’赢‘十倍好运’”活动,即3月16日至4月16日,在江苏购买“好运十倍”彩票,凡中得四等奖500元及以上,除获得中奖奖金外,还可获赠10张“好运十倍”彩票。

福娃

